

自媒體行銷、職探模擬面試 新北暑期高中營隊跟得上潮流

【新北市訊】新北市政府教育局與江華教育基金會合作舉辦線上夏令營。藉由暑期線上營隊活動，讓高中生學習自媒體應用，提升口語表達能力，另外也用哲學思辨及正向態度來認識自我，思考自身未來學涯發展刻不容緩，期待新北學子跟上時代潮流，在未來求學及就業道路上更清楚自己的定位。

教育局表示，個人品牌力線上營隊在昨(13)日順利完成，而哲學思辯×職涯探索營則在前一週精彩落幕，高中生們反映兩梯次營隊收穫滿滿、佳評如潮。江華教育基金會黃至堯執行長也表示，期待為教育學習提供創新價值，也希望舉辦這些有意義的教育營隊鼓勵學習，讓年輕人的未來更好。

個人品牌力營隊由專業講師指導高中生正確地運用社群媒體，建立個人專屬品牌，還貼心寄送材料包讓學員使用。Jolly 講師表示，從影片拍攝剪輯、腳本企劃、自媒體經營等過程訓練孩子的口語表達能力，並完整拍攝與剪輯一支短片。在結業式當日，進行學員成果影片決選，學生的表現出乎他意料之外地好，非常感動。

雙溪高中朱倜瑩同學表示，參加短短 4 天內就學會腳本發想與剪輯影片，透過實作與同組學員一同拍攝影片，過程裡不斷發現問題並嘗試解決，那成就感無可比擬。此外，雖然了解個人品牌建立很重要，但非一蹴可幾，自己會帶著營隊所學繼續努力。

另外，哲學思辯×職涯探索營由多元領域的職人講師引導實作，加入大學模擬面試環節讓孩子有實戰經驗。戴宇陞講師表示，藉由撰寫學思歷程，讓學生更了解自身志趣，在結業式已有學員充分展現成果，模擬面試時能充分並熱誠地表達對所選科系的認識，還能分析比較不同科系特點，實屬不易。

新北高中林錦秀同學表示，原以為因疫情沒機會參加暑期活動，但很慶幸參加這次哲學思辨職涯營，為期 5 天活動中透過講師引導很有實戰經驗，透過與自己不斷對話，更加堅定未來要往法政學群邁進，並更有動力追求目標。

教育局長張明文表示，十二年國教提倡「適性揚才」，而高中階段更是探索職涯的黃金期，藉由多元體驗可協助學子認識自我，激發自主學習動機，讓孩子在自己領域發揮所長綻放光采。此外，也鼓勵學生在資訊海量的網路世界，培養科技資訊與媒體識讀能力，藉創意行銷展現自己，成為未來世界的接班人。

資料詳洽：

教育局中等教育科 翁健銘科 長 電話：29603456 分機 2658

教育局中等教育科 鄭家昇科 員 電話：29603456 分機 2662

教育局新聞聯絡人 陳信翰秘 書 電話：29603456 分機 2830、0972822823

教育局新聞聯絡人 王潔雯輔導員 電話：29603456 分機 2869、0912805320